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ATIVIDADES CONTRA EVASÃO Nº 002/2018 
 
Aos ​26 dias do mês de ​Junho do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340 do                     
Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em sessão             
ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Aluno Especial 2. Análise da Grade Curricular.               
Estando presentes os petianos Caroline Chagas, Deivis Costa Pereira, Dênes Vargas           
Teixeira, Diego Dariva Eltz, Eduardo Mueller Nedel, Filipe Simões de Mendonça, Gabriel            
Cardoso dos Santos, Gabriel Tobias Fuhr, Gustavo Arrua Fantinel, João Vitor Machado de             
Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas            
Machado Correa, Pedro Melo Carvalho, Rafael Pavani Guimarães, e o tutor Giovani            
Librelotto. ​1. Aluno Especial: ​O tutor introduziu o projeto Conexão, explicando sobre as             
DCGs do curso e a possibilidade de adiantar disciplinas para o mestrado. Logo em seguida,               
explicou o programa "aluno especial", seus requisitos, peculiaridades e público-alvo. Depois,           
falou sobre as disciplinas disponíveis no segundo semestre do ano para o aluno especial,              
mostrando seus horários e professores responsáveis. Em seguida fez o mesmo com as             
disciplinas do primeiro semestre. O tutor abordou as disciplinas que não estão disponíveis             
para o projeto. 2. Análise da Grade Curricular: ​Os petianos Deives Pereira e Filipe              
Simões, fizeram a apresentação das disciplinas do segundo semestre para os calouros e a              
relação delas com as disciplinas do primeiro semestre, também foi compartilhada a            
experiência dos alunos com cada professor. Nada mais havendo a constar, foi a presente              
sessão encerrada, tendo eu, Pedro Melo Carvalho, membro do PET Ciência da Computação             
da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo              
tutor e por mim. 
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